# STOR STORY OF STREET STRE

#### ੴ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਜੀ ਕੀ ਫਤਹਿ ॥

## **Gujranwala Guru Nanak Khalsa College**

# NAAC ACCREDITED GRADE B, FULLY WIFI CAMPUS MULTI-FACULTY, POSTGRADUATE, CO-EDUCATIONAL COLLEGE

CIVIL LINES, LUDHIANA (PB.) Phone: 0161-2401546, 5211980, 5211981 E-mail: ggnkcl@rediffmail.com, Website: www.ggnkcl.com

Ref. No. 93/444K4509

Dated 3.9.20

### Statutory Declaration under Section 4(1) (b) of the RTI Act, 2005

Sr. No.	Title	Details	
1.	Name of the Organization	Gujranwala Guru Nanak Khalsa College, Ludhiana	
2.	Postal address of the organization	Gujranwala Guru Nanak Khalsa College, Civil Lines Ludhiana-141001	
3.	Website	www.ggnkcl.com	
4.	E-mail	ggnkcl@rediffmail.com	
5.	Phone Number	0161-5211980	
6.	Affiliated	Panjab University, Chandigarh	
7.	The founder	Gujranwala Khalsa Education Council	
8.	President	Dr. S. P. Singh, Former Vice Chancellor, Guru Nanak Dev University, Amritsar	
9.	Hon. Gen. Secretary	S. Arvinder Singh	
10.	The Principal	Dr. Arvinder Singh Bhalla	

Working Hours: 9:00 am to 4:00 pm

Holidays: As per norms of Panjab University, Chandigarh and Government of Punjab

#### Statutory Declaration under the RTI act 2005

Section 4 (1) (b) of RTI Act 2005 covers the statutory declaration of Gujranwala Guru Nanak Khalsa College, Ludhiana

Website: www.ggnkcl.com

For Any Further Details: Kindly Visit Our Website i.e. www.ggnkcl.com

Our college is a affiliated with Panjab University, Chandigarh, approved by recognized by UGC, New Delhi and Govt. of Punjab. The college has a Governing Body and College Development Committee as per the provisions of the Panjab University, Chandigarh. It runs as per the rules and regulations made by Panjab University, Chandigarh/Govt. of Punjab.

Cont. Page: 2



#### ੴ ਵਾਹਿਗੁਰੂ ਜੀ ਕੀ ਫਤਹਿ ॥

## **Gujranwala Guru Nanak Khalsa College**

# NAAC ACCREDITED GRADE B, FULLY WIFI CAMPUS MULTI-FACULTY, POSTGRADUATE, CO-EDUCATIONAL COLLEGE

CIVIL LINES, LUDHIANA (PB.) Phone: 0161-2401546, 5211980, 5211981 E-mail: ggnkcl@rediffmail.com, Website: www.ggnkcl.com

Ref. No	Dated

- 2 -

The College comes under Grant-in-Aid Scheme of Govt. of Punjab; therefore financial transactions are audited by the private auditors as well as Government Auditors. The college has different Bodies to maintain all types of discipline in the in the campus. The applications under the RTI Act along with a postal order/demand draft for Rs. 10.00 obtained in favor of Principal, GGN Khalsa College, Ludhiana. This application may be sent to the Public Information Officer (PIO) or handed over in his/her office. All information about the college is open (As per Norms of RTI Act) for the public and it can it obtained by citizens of India.

# Names, designations and other particulars of Public Information Officers

Sr. No.	Name	Designation	Contact Numbers	Email ID
1.	Dr. Arvinder Singh Bhalla Principal, Gujranwala Guru Nanak Khalsa College, Ludhiana	Appellate Information Officer	0161- 5211980	ggnkcl@rediffmail.com
2.	Prof. Asha, HoD, Department of Computer Science, Gujranwala Guru Nanak Khalsa College, Ludhiana	Public Information Officer	0161- 5211980	ggnkcl@rediffmail.com

(Dr. Arvinder Singh Bhalla)

Gujranwala Guru Wahak Khalsa College Khalsa College Eines, Luanana

M: 91-9463062603